


Estimado Maximizador:

Para su comodidad, aquí tiene un contenido adaptable, para utilizar como correo electrónico o carta a los padres, a fin de alentarlos a que vacunen a sus hijos de 5 años en adelante, contra el COVID-19.


Plantilla de correo electrónico/carta:

Nos complace informarle que las vacunas COVID-19 ahora están disponibles para niños de 5 años en adelante. Vacunar a su hijo es la mejor manera de protegerlo a él, a su familia y a otras personas, de una infección grave por COVID-19.

Es normal tener preguntas sobre las decisiones que afectan la salud de su hijo. Aquí hay algunos datos a tener en mente:

· Los niños no vacunados infectados con COVID-19 pueden enfermarse seriamente y sufrir efectos a corto y largo plazo.
· Los efectos adversos graves después de la vacunación, incluidas reacciones alérgicas severas y miocarditis y pericarditis, son raras.
· En ensayos clínicos, los CDC y la FDA encontraron que la vacunación era más del 90% efectiva en la prevención de COVID-19 en niños de 5 a 11 años.
· Después de recibir la vacuna, su hijo puede tener efectos secundarios como fiebre o dolor en el brazo. Esto es normal y es una señal positiva de que su cuerpo está desarrollando protección.

Por favor, comuníquese con nosotros ante cualquier pregunta que pueda tener a [insert contact info] y encuentre más recursos útiles en MaxtheVaxNE.org.

Gracias.
[Provider/Office/Clinic Name]

Converse con los padres para amplificar el poder contra el COVID-19
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